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Topoteka Međimurje 
Topoteka Međimurje započela je s 
radom u studenom 2017. godine u 
sklopu projekta „Zajednica kao prilika – 
kreativna arhivska i korisnička mreža“ 
(co:op - Community as oppportunity 
– the creative archives’ and users’ 
network), a danas se razvija u suradnji 
s udrugom ICARUS Hrvatska. Tijekom 
proteklih šest godina prikupljeno je 
više od tisuću fotografija, osobnih 
dokumenata i audiozapisa s područja 
Međimurja. Cilj je Topoteke približiti 
povijest, kulturu i običaje Međimurja 
svim korisnicima u virtualnom svijetu 
i tako sačuvati podatke i sjećanja od 
zaborava ili gubitka. Učenici Gimnazije 
Josipa Slavenskog Čakovec od samog 
su početka aktivno uključeni u rad 
Topoteke Međimurje i kao kreatori 
sadržaja i kao korisnici platforme. 

Gimnazija Josipa Slavenskog 
Čakovec i Erasmus+ program 
mobilnosti 
Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec 
već dugi niz godina sudjeluje u 
Erasmus+ programu mobilnosti čiji je 
cilj poboljšati kvalitetu odgoja i pouča-
vanja te pružiti učenicima i nastav-
nicima mogućnosti za učenje izvan 
učionice kao i poduprijeti internaciona-

lizaciju škola. Između ostalog, uključi-
vanjem u Erasmus+ projekte aktivno 
se promiču uključivost, raznolikost, 
digitalno obrazovanje te građanski 
angažman. Jedan od mnogih projekata 
Gimnazije Josipa Slavenskog Čakovec 
bio je i „Exploring regional history“ 
(Istražujući regionalnu povijest) koji 
je koordinirala profesorica povijesti 
Marija Borko, a u sklopu kojeg su 
Međimurje posjetili nastavnici i učenici 
iz slovačke Roznave. 

Istraživanje regionalne povijesti
U listopadu 2023. godine Gimnazija 
Josipa Slavenskog bila je domaćin 
slovačkoj Gimnaziji Pavla Jozefa 
Šafarika iz Roznave u projektu 
„Exploring regional history“. 
Partnerstvo između škola započelo je 
već početkom 2022. godine ulaskom 
u istoimeni eTwinning projekt čija je 
ideja bila istraživanjem baštine bolje 
razumjeti i upoznati vlastitu povijest 
i kulturnu raznolikost, ali i povijest 
i kulturnu raznolikost projektnog 
partnera. Cilj je projekta bio osnažiti 
učenike da postanu aktivni sudionici 
u očuvanju svoje regionalne povi-
jesti, istovremeno njegujući osjećaj 
jedinstva kao građani svijeta. Nakon 
uspješno provedenog eTwinning 
projekta, koji je za svoju izvrsnost 

dobio i Nacionalnu i Europsku 
eTwinning oznaku kvalitete, škole su 
odlučile virtualnu suradnju pretvoriti 
u stvarni susret. 

Koordinatorice oba projekata – 
eTwinning i Erasmus+ – bile su profe-
sorica Marija Borko iz Gimnazije Josipa 
Slavenskog Čakovec i profesorica Anita 
Kerekes iz Gimnaziji Pavla Jozefa 
Šafarika, obje profesorice povijesti. 
Tema susreta bila je istraživanje lokalne 
i regionalne povijesti, pa su tako naši 
gimnazijalci imali prilike gostima pred-
staviti bogatu povijest i kulturu svojega 
kraja. Posjetili su Muzej Međimurja, 
Riznicu Međimurja, Ekomuzej 
Međimurje te su sudjelovali na radio-
nici izrade licitarskih srca. Profesorica 
Marija Borko uz pomoć svojih učenika 
organizirala je i radionicu upoznavanja 
s Topotekom i njezinom važnošću u 
proučavanju povijesti svakodnevnog 
života. Nakon predstavljanja plat-
forme učenici iz Slovačke, uz pomoć 
čakovečkih gimnazijalaca, mogli su iz 
prve ruke doprinijeti očuvanju nema-
terijalne baštine postavljanjem foto-
grafija na platformu Topoteka čime su 
ovjekovječili svoj dolazak u naše malo 
Međimurje.  

Topoteka Medjimurje:  
https://medjimurje.topoteka.net/

Gosti iz Slovačke u Međimurju. Izvor: https://gimnazija-cakovec.hr/zanimljiv-i-sadrzajan-susret-s-gostima-iz-slovacke/
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